Epomiceig avriotoiynong

1. * T omAn A TOov TOPAKATO TIVOKE OVAQEPOVTIOL TAL HUNKT] TOV TAELP®OV
TEGCAPMV TETPUYDVOV. AvtioTotyiote kKGbe otoygio g oTNANG A e TO

oTotyelo g oTiHAng B mov avtiotoyei oto pikog g doymviov tov.

oTiAn A otiAn B

MuKog TAEVPAS TETPOAYDYOD MujKkog o1ay@viov TETPAYDOYOL

A.\/Ea

B. 6a

2. \/ia
I'. 8a
3. 4420
A 42a
4. 50

E. 120

XT. V6 a
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2. * X omin A éyovpe €idn pog yoviag tprydvov ABIT kot ot otiin B
oyéoelg petald tov mAevp®dv Tov. Na avtioToynoete o€ kabe yovia Tng

oTNANG A TNV avtictoym oyxéon amod T othin B.

oTiAn A otiiAn B

A B=a -
1. A=90°
B. o2 < 7 +72

2. A<90° I.o’>p +7y°
A o>+ =P

3. B=90°
E.yz—[32>a2
4. B<90° 2. <y +d
H.yz=a2+[32
1 2 3 4
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3. * Amo kéOe oynua e otAng A mpokimtet o oyéon tng othing B. Na avri-
oTOYNoETE KAOE GYNLLaL TG OTHANG A pe TV avtictoyn oyéon g oThAng B.

oTiAn A otiAn B
A
A.TA>=AA.AB + AB.BI'
1.
A
B. AA’ + BA’ = AE’ + EB’
r B
I'. AB>= AA’ + BA” + BA.AA
B
A. AT? - BI'> = AA” - BA?
2.
A
r E. AB’>=BI” + A’ + 2BI.AT
E A
A Z. AN’ +TA? = AE? + EI'’?
3.
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4. * X1o eminedo Tov kOKAOL (O, R) maipvovpe onueio T mov anéyetl andotaon
0 amo 1o kévrpo O tov kvKAov. Dépvovpe amod to onueio X gubeia mov TEUVEL
Tov kvkAo ota onpeio A kot B. Na avtiotoymcete kd0e 0éomn tov onpeiov X
OV TEPLYPAPETAL GTN) GTAAN A e TNV avTiGTOLYN TN TOL yvopévouv XA-XB

mov Ppiokerot ot otiin B.

oTiAn A otiiAn B
To onucio givou: Tuuij Tov yrvouévov XA-2B

A3 -R

1. scmTEPKd TOV KUKAOL
B.R’- ¥

2. eEmtepKd TOV KOKAOL
r.o
A. &

3. move 610 KEVIPO
E.R’

4. Thvo oToV KOKAO s W
Z.R"+d

1 2 3 4
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Epomioseis coprifipoong

1. * Me Baon 1o duthavo oyfua, émov AH
Oyog kot AM S1duecog Tov TPLydvou
ABI', va copuminpwbovv ot 16dtnTeS:

i. AT”=AM’+MI’+2MT ....
ii. AM’=AH’ + ...

2. * T t0 opBoydvio Tpiymwvo ABI Tov oyfjpatog va cu-

urAnpwbei o wivakag:

AB
AT 4
BI'
T'A
AB
AA
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3. * I'e o opBoydvio tpiymvo ABI tov oynfjuatog

va copmAnpwbei o Tivakag:

AT’
AT
BI'
AB
AB
AA

4. * No ocopuminpobodv ot TOPaKAT® 160TNTES

CUOUPMOVO, PE TO NMAAVO Gy

i. AB’=BA-......

ii. Al?=BI-......

iii. AA*= ... -

v. AI'rAB=...... - ......
v.BI?=(...... Yt+(....)

5. * Na coumAnpwBovv o1 TapakdT®m 16OTNTES GULL-
QOVO. [LE TO OUTAOVO GYTLLeL:
i. AB’+AT*=2AM+......

ii. AT?=A%+......
iii. AT>=Al- ......
iv. AA’=BA - ......
V.AAN’= AT - ...

vi. AM? = AA®+ ...
vii. 2AM? = AB* + AT - ...
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